
Звіт-характеристика викладача у міжатестаційний період

Бернадська Тетяна Володимирівна

Посада, яку займає педагогічний працівник: викладач ВСП «Харківський

комп’ютерно-технологічний фаховий коледж Національного технічного

університету «ХПІ» предмету «Фізика і астрономія»; дисциплін «Загальна

фізика», «Фізика», «Інформаційно-вимірювальні системи та комплекси»,

«Основи метрології, стандартизації, сертифікації та управління якістю»

Має науковий ступінь (вчене звання): диплом доктора філософії ДР № 003815,

виконала дисертацію відповідно до освітньо-наукової програми «Метрологія

та інформаційно-вимірювальна техніка», галузь знань 15 Автоматизація та

приладобудування.

Підвищення кваліфікації

– навчання в аспірантурі НТУ «ХПІ»  за спеціальністю 152 «Метрологія та

інформаційно-вимірювальна техніка» 2021, 2022 рр., 40 кредитів ECTS, - 1200

годин

- курси підвищення кваліфікації учителів фізики та астрономії (18.10 -

31.10.2022) за напрямом «Технології навчання фізики та астрономії в

дистанційному форматі», ДВНЗ « Харківська академія неперервної освіти», 30

годин.

Бернадська Тетяна Володимирівна відповідальна, має високий рівень

професіоналізму, володіє інноваційними освітніми методиками і

технологіями, виявляє фахову компетентність при викладанні дисциплін,

ґрунтовну теоретичну підготовку.

Розробила дистанційні курси з предмету «Фізика і астрономія», дисципліни

«Загальна фізика», створила відео лекції для студентів з асинхронним

навчанням. У складі робочої групи коледжу брала участь у розробці

навчального плану підготовки фахового молодшого бакалавра галузі знань  15

Автоматизація та приладобудування спеціальності 152 Метрологія та

інформаційно-вимірювальна техніка.



Розробила навчальні та робочі навчальні програми дисциплін «Загальна

фізика», конспект лекцій з дисципліни «Інформаційно-вимірювальні системи

та комплекси», методичну розробку відкритого уроку з дисципліни «Фізика та

астрономія» за темою «Фотоефект».

Займається науково-дослідною роботою. Основні наукові і практичні

результати досліджень опубліковані у  14 наукових публікаціях, з них: 2 статті

у фахових виданнях України; 1 стаття у науковому періодичному виданні

Туреччини, яка входить до Організації економічного співробітництва та

розвитку Європейського Союзу (видання включено до наукометричних баз

Web of Science та Scopus), 4 статті опубліковані у виданнях, що включено до

наукометричної бази Scopus,  8 статей  у матеріалах конференцій. 2 патенти на

корисні моделі (Патент на корисну модель - Мікроскоп для отримання

трьохвимірного зображення мікрооб’єктів, що заломлюють світло , №

u201904632;05.2019р.;  Патент на корисну модель - Інтерференційний

голографічний мікроскоп з автоматизованою зміною збільшення та

покращеними оптико-технічними характеристиками, № u201907638.2020р.) .

Є учасником багатьох конференцій: І,  ІІ та ІV Міжнародні  наукові

конференції «Актуальні проблеми автоматики та приладобудування» ( 2018,

2022 рр.); Міжнародні  науково-практичні  конференції  «Сучасні

інформаційні та електронні технології» ( 2020 р.); Міжнародні науково-

практичні   конференції  «Інформаційні системи та технології в медицині»

(2019, 2020 рр.); IEEE 4th International Conference on Intelligent Energy  and

Power Systems , 2020р., Istanbul, Turkey; IEEE KhPI Week on Advanced

Technology , 2020р.; IEEE 41st International Conference on Electronics and

Nanotechnology (ELNANO) (Київ, 2022); 12th International Conference on

Electronics, Communications and Computing (IC-ECCO). Moldova, Chisinau»,

2022 р. тощо. Брала участь у відкритому семінарі за напрямком «Основні

напрямки наукових досліджень ЛБМЕ в області біомедичної електроніки»

(Харків); у щорічних наукових семінарах «Силова і біомедична електроніка»

Наукової Ради НАН України при кафедрі «Промислової і біомедичної

електроніки» НТУ «ХПІ» (2018-2021 рр.).



Є учасником  науково-дослідних проєктів  НТУ «ХПІ»: «Розробка та

дослідження інтерференційного мікроскопу» (2021р.), «Розробка оптичного

поліхромного 3-D мікроскопа» (2022р.), «Розробка комп'ютеризованих систем

інформаційного забезпечення технології моделювання осколкових поранень»

(у проєкті прискореної реабілітації поранених), (2023р).

Приділяє увагу виховній роботі, підготувала виховний захід на тему «Люди

похилого віку» з методичною розробкою.

Брала участь у роботі приймальної комісії (2021 р.) та Днях відкритих дверей

коледжу.

Голова циклової комісії

комп’ютерної, електропобутової

та інформаційно-вимірювальної

техніки і метрології Валентина КИРИЧЕНКО

Викладач Тетяна БЕРНАДСЬКА



Звіт-характеристика викладача у міжатестаційний період

Дідух Ірина Іванівна

викладач Відокремленого структурного підрозділу «Харківський комп’ютерно-

технологічний фаховий коледж Національного технічного університету «ХПІ»

дисциплін «Економіка, організація та планування виробництва», «Основи

підприємницької діяльності, менеджменту і маркетингу»

Підвищувала кваліфікацію протягом останніх 5 років :

– стажування  за дисциплінами «Економіка, організація і планування виробництва»,

«Основи підприємницької діяльності, менеджменту та маркетингу»  на кафедрі

«Економіка та маркетинг» НТУ «ХПІ» згідно наказу  № 2264 С  від «04» листопада

2019р., сертифікат №66-04-21/117 від 06 грудня 2019 року, НТУ «Харківський

політехнічний інститут», 60 год., протокол педради № 3 від 27.11.2019р.

– з дисциплін «Економіка, організація і планування виробництва», «Основи

підприємницької діяльності, менеджменту і маркетингу», «Економіка та основи ІТ-

бізнесу»,  № 36627007/100013-20 від 28.02.2020 р, Міжгалузевий інститут

післядипломної освіти Національного технічного університету «Харківський

політехнічний інститут», 120 год.

– за курсом «Психологічна підтримка здобувачів освіти з особливими освітніми

потребами», Міжгалузевий інститут післядипломної освіти Національного

технічного університету «Харківський політехнічний інститут», 2021 р., 30 год.,

протокол педради №7 від 01.07 2021 р.

– за програмою «Економіка підприємства», Міжгалузевий інститут

післядипломної освіти Національного технічного університету «Харківський

політехнічний інститут», 23.11.2022 р., 30 год.

Високий професіонал, відповідальна та вимоглива до себе. Загальний стаж

педагогічної діяльності – 36 р.6м.

Розробила  дистанційні курси з дисциплін, що викладає. Створила курс відео

лекцій з дисциплін «Економіка, організація і планування виробництва»,



«Економіка»,  відео курси до виконання курсової роботи з дисципліни

«Економіка, організація і планування виробництва», дипломного проєктування,

відеолекції для студентів заочного відділення з дисципліни «Економіка». У

міжатестаційний період працювала над методичним забезпеченням дисциплін

«Економіка та основи IT- бізнесу» «Економіка, організація і планування

виробництва», «Основи ринкової економіки, маркетингу, менеджменту,

бізнесу», «Основи підприємницької діяльності, менеджменту і маркетингу».

Розробила навчальні програми, конспекти лекцій з відповідних дисциплін,

методичні рекомендації до  виконання організаційно-економічної частини

курсового та дипломного проекту; методичні рекомендації до виконання

курсової роботи з дисципліни «Економіка, організація і планування

виробництва» на тему «Техніко-економічні показники дільниці механічної

обробки деталі-представника»; методичні рекомендації та завдання для

студентів заочного відділення з дисципліни; завдання для самостійного

опрацювання з  дисципліни «Економіка, організація і планування виробництва»,

а також створила методичні розробки «Персонал IT- компаній » «Практикум з

основ ринкової економіки», «Економіка IT- компаній», «Інформаційні технології

в галузевій структурі економіки України» для слухачів неекономічного профілю

закладу фахової передвищої освіти.

У 2018 році організувала та провела  конференцію «Реформа децентралізації в

Україні» для студентів та викладачів коледжу, в якій взяли участь представники

державних органів влади, Національного юридичного університету. У 2019 році

в рамкам творчої лабораторії циклової комісії соціально-гуманітарних та

економічних дисциплін організувала і провела конференцію «Світове

господарство і місце в ньому України», у 2021 році організувала та провела

конференцію «Основи оподаткування в Україні». Бере участь в обласних

науково-практичних конференціях, публікується в збірниках конференцій.

Є автором серії навчально-методичних посібників для студентів ВНЗ І-II рівня

акредитації економічних, управлінських та інженерних спеціальностей,

підприємців початківців та фахівців практиків: «Підприємницька освіта як ключ

до успіху. Основи маркетингу (для викладачів)», «Підприємницька освіта як

ключ до успіху. Основи маркетингу (для студентів)».



Проводить серйозну виховну роботу з національно-патріотичного виховання

молоді та співробітників коледжу. Організовувала  волонтерську роботу в

коледжі (допомога воїнам АТО, пораненим військовим у госпіталі).

За наукові та освітні досягнення нагороджена нагрудним знаком «Відмінник

освіти України». За багаторічну сумлінну роботу нагороджена Грамотами

Міністерства освіти і науки, Головного управління освіти і науки Харківської

обласної державної адміністрації.

Займає посаду директора коледжу. Постійно вдосконалює навчально-виховний

процес в коледжі, володіє широким спектром стратегій навчання; володіє

інноваційними освітніми методиками й технологіями, активно їх використовує

та поширює у професійному середовищі, продукує оригінальні, інноваційні ідеї

щодо розвитку навчального процесу.

Користується повагою серед студентів, викладачів, батьків, співробітників

коледжу.

Голова циклової комісії

соціально-гуманітарних дисциплін Зоя ГУЖОВСЬКА

Викладач Ірина ДІДУХ



Звіт-характеристика викладача у міжатестаційний період

Владимирова Тетяна Вікторівна

Посада, яку займає педагогічний працівник: викладач  ВСП «Харківський

комп’ютерно-технологічний фаховий коледж Національного технічного

університету «ХПІ» дисциплін «Іноземна мова за професійним

спрямуванням», «Іноземна мова (Англ. мова)»

Підвищення кваліфікації протягом останніх 5 років (з якої спеціальності,

номер та дата видачі документа, що підтверджує підвищення кваліфікації,

місце проходження):

– за дисциплінами «Іноземна мова (англійська), «Іноземна мова

(англійська) за професійним спрямуванням», 108 год, Міжгалузевий

інститут післядипломної освіти НТУ «ХПІ», реєстр.№ ПК 0099-17 від

20.03.2017р.

– за курсом «Розвиток «soft skills» здобувачів освіти», 30 год.,

Міжгалузевий інститут післядипломної освіти НТУ «ХПІ», реєстр. № ПК

0318-21 від 29.12.2021р.

– курс «Освітні інструменти критичного мислення», 60 год., Prometheus,

від 15.02.2022р.

– курс «Перша психологічна допомога під час та після війни», Інститут

модернізації змісту освіти,2022р.,30 год.

Відповідальний, вимогливий викладач, переймає педагогічний досвід

колег, працює над підвищенням свого професійного рівня. Володіє

сучасними освітніми технологіями, методичними прийомами,

педагогічними засобами, застосовує інноваційні технології у навчально-

виховному процесі.

Розробляє дистанційний курс з дисциплін, що викладає. Працює над

змінами та оновленням  методичних комплексів з предмета «Іноземна

мова (Англ. мова)» та «Іноземна мова за професійним спрямуванням».

Створила методичні розробки: «Контроль знань» з предмету «Іноземна

мова» для 1 курсу» (січень 2022 р.), «Контроль знань» з предмету



«Іноземна мова за професійним спрямуванням для студентів освітньої

програми «Виробництво верстатів з програмним управлінням і роботів»

для 3 курсу».

Провела «Відкрите заняття «Інтегрований урок «Іноземна мова та

Математика».

У 2021-2022 н.р. підготувала та провела олімпіаду з англійської мови

серед студентів коледжу (Шевченко Олена, РПЗ-121, посіла 3 місце серед

студентів1-х курсів). У 2022 році провела відкрите заняття  (Іноземна

мова та математика) для групи ПТ-111.

Бере участь у роботі міського методичного об’єднання викладачів

іноземної мови.

У 2022р. взяла участь у ХХІ обласній науково-практичній

конференції для педагогічних працівників закладів фахової передвищої

освіти Харківської області «Навчити вчитися: сучасна парадигма

педагогічних технологій».

Вимоглива до себе та студентів. Користується повагою серед

викладачів, студентів, батьків.

Голова циклової комісії

загальноосвітніх дисциплін,

фізкультури та іноземної мови Наталія СУВOРOВА

Викладач Тетяна ВЛАДИМИРОВА



Звіт-характеристика викладача у міжатестаційний період

Гончаренко Ольга Володимирівна

Посада, яку займає педагогічний працівник: викладач  ВСП «Харківський

комп’ютерно-технологічний фаховий коледж Національного технічного

університету «ХПІ» дисципліни «Основи охорони праці», «Охорона праці в

галузі», «Основи охорони праці та охорона праці в галузі» Технологія машинобудуванняНауковий ступінь (вчене звання): кандидат технічних наук, доцент кафедри автоматизованих систем управління.

Підвищення кваліфікації:

– за курсом «З охорони праці, здоров’я, пожежної, радіаційної,

електробезпеки, поводження  в надзвичайних ситуаціях», 72 год.,

свідоцтво№ 105/7 від 19.04.2019р., Департамент науки і освіти Харківської

обласної державної адміністрації

– вебінари з охорони праці та цивільного захисту, 12 год., 2019-2022рр.,

МСFR

– тренінг програми “Молодіжний працівник”, 24 год., 31.08.2020р.,

Державний інститут сімейної та молодіжної політики

– курс «Технології дистанційного навчання в закладах вищої освіти», 30 год.,

реєстр.№ ПК 0137-20 від 20.11.2020р., МІПО НТУ «ХПІ»

– навчання з охорони праці, профілактики невиробничого травматизму,

охорони здоров’я, пожежної, техногенної та радіаційної безпеки, цивільного

захисту, гігієни праці, виробничої санітарії, безпеки дорожнього руху,

поводження в надзвичайних ситуаціях, 72 год. , посвідчення № 17 від 15.12.

2020 р., МОНУ

– за курсом «З охорони праці здоров’я, пожежної, радіаційної,

електробезпеки, поводження  в надзвичайних ситуаціях», 72 год., свідоцтво

№ 124/21-14  від 01.12.2021р. Департамент науки і освіти Харківської

обласної державної адміністрації

– обласна науково-практична конференція закладів фахової перед вищої

освіти, лютий 2022р., 10 годин

– курс « Цифрові інструменти GOOGLE для освіти» , ТОВ « Академія

цифрового розвитку» 30 годин ,2022 р.,



Гончаренко Ольга Володимирівна відповідальна, старанна, володіє

сучасними педагогічними технологіями, має високий рівень професійних

знань та  досвід практичної роботи. Вдосконалює методи викладацької

роботи, використовує отриманий досвід. Формує у студентів навички

самостійно здобувати знання й застосовувати їх на практиці.

Розробляє дистанційні курси з дисциплін, що викладає.

Створила методичні комплекси з дисциплін «Основи охорони праці»,

«Охорона праці в галузі», «Безпека життєдіяльності».  Розробила методичні

рекомендації для виконання практичних робіт, тестові завдання для

поточного контролю знань з цих дисциплін, методичну розробку з

дисципліни «Основи охорони праці та охорона праці в галузі» до виконання

контрольних завдань для заочного відділення, методичні рекомендації до

самостійного опрацювання теми «Електробезпека» з дисципліни «Основи

охорони праці», методичні рекомендації до проведення олімпіади з

дисципліни «Охорона праці», методичні рекомендації до виконання розділу

дипломного проекту «Охорона праці та навколишнього середовища».

Працює над  підвищенням свого професійного рівня. Є учасником обласних

науково-практичних конференцій, публікується в збірниках конференцій.

Щорічно бере участь в міжнародній школі-семінарі «Сучасні педагогічні

технології в освіті». Є активним учасником методичного об’єднання

викладачів охорони праці та безпеки життєдіяльності. У 2018, 2019рр.

підготувала та провела студентські науково-практичні конференції з охорони

праці.

Є членом комісії по захисту дипломних проектів студентів. Бере активну

участь у роботі приймальної комісії, є заступником  голови Профбюро

коледжу. Користується повагою  колег та студентів.

Голова циклової комісії

Галузевого машинобудування Ольга ПАНАМАРЬОВА

Викладач Ольга ГОНЧАРЕНКО



Звіт-характеристика викладача у міжатестаційний період

Оленчук Ігор Ярославич

Посада, яку займає педагогічний працівник: викладач ВСП «Харківський

комп’ютерно-технологічний фаховий коледж Національного технічного

університету «ХПІ» дисциплін «Фізика і астрономія», «Загальна фізика»

Підвищення кваліфікації:

– ІПКППМО НПУ ім. Сковороди за спеціальністю «Середня освіта (Фізи-

ка)», 2019р., 150 годин

- курс «Критичне мислення для освітян», Prometheus, 2020р., 30 годин

- МІПО НТУ «ХПІ», "Загальна фізика", 2021р., 30 годин

- курс «Основи метрології, стандартизації, сертифікації та управління якіс-

тю», МІПО НТУ ХПІ, 2022р., 30 годин

- курс педагогічної вітальні при ХНУ ім. В.Н. Каразіна «Освітні методики

та технології в умовах викликів сьогодення», сертифікат № ПВ 10-4/53 від

19.02.2023 р., 45 годин.

Оленчук Ігор Ярославич після реорганізації  КЗОЗ «Харківський обласний

медичний коледж», де займав посаду завідувача відділенням, вступив на

роботу до ВСП «ХКТФК НТУ «ХПІ». Викладач зарекомендував себе як

відповідальний досвідчений педагог. Лекційні та практичні заняття прово-

дить на високому методичному рівні, застосовує інноваційні форми і мето-

ди навчання в синхронній та асинхронній формі, має гарну теоретичну та

практичну підготовку з дисциплін, які викладає.

У складі робочої групи коледжу брав участь у розробці освітньо-

професійної програми та навчального плану підготовки фахового молод-

шого бакалавра галузі знань  15 Автоматизація та приладобудування спе-

ціальності 152 Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка.

Розробив методичні комплекси з дисциплін «Фізика і астрономія»,

«Загальна фізика» для дистанційного навчання: робочі навчальні програми

з дисциплін «Фізика і астрономія» та «Загальна фізика», конспекти лекцій

з дисциплін «Фізика і астрономія» на 1-4 семестри 1-2 курсу та «Загальна



фізика», методичні рекомендації для виконання лабораторних робіт «Жур-

нал лабораторних робіт» з дисципліни: «Фізика і астрономія» на 1-4 семес-

три», методичні рекомендації «Завдання з дисципліни: «Фізика і астроно-

мія» на 1-4 семестри 1-2 курсу» для перевірки підсумкового та залишково-

го контролю знань студентів, методичні рекомендації для самостійних ро-

біт, семестрові та модульні контрольні роботи з дисципліни «Фізика і аст-

рономія», методичні рекомендації до вивчення дисципліни: «Загальна фі-

зика» та методичні рекомендації до виконання контрольної роботи з дис-

ципліни «Загальна фізика» та завдання для здобувачів заочної форма нав-

чання. З кожної теми дисципліни «Фізика і астрономія» підготовлено на-

вчальне відео для вивчення та закріплення знань з теми.

Працює над розробкою програм навчальних дисциплін та робочих навча-

льних програм за освітньою програмою «Метрологія та інформаційно-

вимірювальна техніка»: «Навчальна практика 1 (електромонтажна)»; «Ос-

нови метрології, стандартизації, сертифікації та управління якістю»; «Ана-

логова і цифрова схемотехніка»; «Теоретичні основи мікропроцесорної і

електротехніки».

Постійно підвищує свій  професійний рівень. Є учасником Міжнародної

школи-семінару на базі Національного технічного університету «ХПІ»

«Сучасні педагогічні технології в освіті» (2019-2021рр.), Української шко-

ли безперервної післядипломної освіти в радіології ім. проф. М.І. Спузяка з

програми «Забезпечення ефективного використання цифрового рентгенів-

ського обладнання» (2019 р. м. Харків), пройшов повний курс підготовки у

ТОВ ЗРО «Квант» та отримав сертифікат  кваліфікованого фахівця з об-

слуговування рентгенівської техніки виробництва ТОВ «Завод рентгенів-

ського обладнання» (м. Харків).

Бере участь в обласних науково-практичних конференціях закладів фахо-

вої передвищої освіти, публікується в збірниках конференцій, а також в

інших конференціях (виступив на ХХVI міжнародній науково-практичній

конференції «Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта,

здоров’я (Micro CAD-2019)»  на базі НТУ «ХПІ».

Приділяє увагу національно-патріотичному вихованню студентів.



Бере активну участь в роботі міських методичних об’єднань.

Має Грамоти і Подяки: «Почесна грамота» Виконкому Харківської Міської

Ради ,«Грамота» Головного управління освіти і науки Харківської обласної

державної адміністрації.

Спокійний, ввічливий, доброзичливий у відношеннях з колегами та студе-

нтами, порядний, вимогливий до себе, принциповий.

Голова циклової комісії

комп’ютерної, електропобутової

та інформаційно-вимірювальної

техніки і метрології Валентина КИРИЧЕНКО

Викладач Ігор ОЛЕНЧУК



Звіт-характеристика викладача у міжатестаційний період

Олійник Ірина Григорівна

Посада, яку займає педагогічний працівник: викладач  ВСП «Харківський

комп’ютерно-технологічний фаховий коледж Національного технічного

університету «ХПІ» дисциплін «Економіка, організація та планування

виробництва», «Економічна теорія», «Економіка та основи ІТ-бізнесу», 20

р.6 міс.

Підвищення кваліфікації:

– стажування за дисциплінами «Економіка, організація та планування

виробництва», «Основи підприємницької діяльності, менеджменту та

маркетингу», «Основи ринкової економіки, маркетингу, менеджменту та

бізнесу», «Економічна теорія» на кафедрі «Економіка та маркетинг» НТУ

«ХПІ» згідно наказу № 2264 С від 04.11.2019 р. (з 04.11. 2019 р. по 06.

12.2019 р.; 30 годин; № 66-04-21/116 від 06.12.2019 р.);

- навчальний курс «Критичне мислення для освітян», Prometheus, 30

годин, 03.04.2020 р.,

- навчальний курс «Медіаграмотність: практичні навички», Prometheus, 30

годин, 07.08.2021р.,;

- навчальний курс «Освітні інструменти критичного мислення»,

Prometheus , 60 годин, 25.10.2021р.,

- навчальний курс «Економіка, організація та планування виробництва»,

Міжгалузевий інститут післядипломної освіти НТУ “ХПІ”, 30 год.,

11.11.2021 р., № ПК 36627007/300220-21.

- «Цифрові інструменти Google для освіти». Академія цифрового

розвитку 18.09.2022р., 30 год.

Олійник Ірина Григорівна володіє інноваційними освітніми методиками і

технологіями, застосовує   нестандартні  форми  проведення  навчальних

занять, впроваджує форми  та  методи  організації навчально-виховного

процесу,    що   забезпечують   максимальну самостійність    навчання



студентів, вміє лаконічно, образно і виразно подати матеріал. Повністю

розробила дистанційні курси з дисциплін, що викладає: «Економічна

теорія», «Економіка, організація та планування виробництва»,

«Економіка та основи ІТ-бізнесу». Створила відеолекції з дисциплін

«Економічна теорія», відеолекції практичних робіт та курсового

проєктування з дисципліни «Економіка, організація та планування

виробництва» для спеціальності «Галузеве машинобудування».

За навчальними планами 2018р.: розробила навчальну програму

«Економіка, організація та планування виробництва» спеціальності

«Галузеве машинобудування», освітньої програми ВВ, навчальну

програму «Економіка та основи ІТ-бізнесу» спеціальності «Комп’ютерні

науки та інформаційні технології», освітньої програми ОПК; оновила

методичний комплекс з дисципліни «Економічна теорія»: навчальні

програми спеціальностей, «Завдання та методичні рекомендації до

контрольної роботи з економічної теорії для заочного відділення»

(2020р)., «Конспект лекцій з дисципліни  «Економічна теорія» (2020р).,

«Завдання для підсумкового і залишкового контролю знань» (2020р),

«Методична розробка для самостійної роботи»(2020р.)

Методична розробка «Методичні рекомендації до виконання практичних

робіт з дисципліни «Основи підприємницької діяльності, менеджменту і

маркетингу», «Методичні рекомендації щодо проведення

міждисциплінарного відкритого заняття ігрового проєктування у форматі

веб-квесту для студентів освітньої програми «Виробництво гідравлічних

та пневматичних засобів автоматизації», конспект лекцій з дисципліни

«Економіка, організація та планування виробництва» (2021р.), «Завдання

для підсумкового і залишкового контролю знань» з дисципліни

«Економіка, організація та планування виробництва» (2022 р.), методична

розробка для самостійної роботи з дисципліни «Економіка, організація та

планування виробництва» (2022 р).

Брала участь у підготовці та проведенні міждисциплінарного відкритого

заняття з ігрового проєктування - веб-квест для студентів освітньої

програми «Виробництво гідравлічних та пневматичних засобів



автоматизації» (2020 р.), провела відкрите заняття - розв’язання кейсу

«Бізнес-план» (2022 р).

Брала участь в обласних науково-практичних конференціях закладів

фахової передвищої освіти, має публікації в збірниках конференцій. У

2019 р. підготувала та провела студентську конференцію «Світове

господарство та місце в ньому України». Підготувала студента на

конференцію «Основи оподаткування в Україні» (2021 р).

Приділяла  активну увагу класному керівництву: група має нагороди за

перемоги та участь у заходах коледжу.

Бере участь у роботі міського методичного об’єднання викладачів

економічних дисциплін.

Нагороджена Грамотою за сумлінну працю, професійну майстерність,

відповідальне ставлення до посадових обов’язків.

Відповідальна, дисциплінована. Користується повагою серед студентів,

викладачів, батьків.

Голова циклової комісії

соціально-гуманітарних дисциплін Зоя ГУЖОВСЬКА

Викладач Ірина ОЛІЙНИК



Звіт-характеристика викладача у міжатестаційний період

Карпусь Володимир Вікторович

Навчальний предмет (інтегрований курс, дисципліна тощо), який (які)

викладає педагогічний працівник: «Технології (Технологія  конструкційних

матеріалів)*», «Операційні системи», «Комп'ютерна графіка», «Комп'ютерне

інформаційно-діагностичне забезпечення метрології», «Організація

комп'ютерних мереж»

Підвищення кваліфікації:

2019р.

 Диплом магістра M19 097697, 24.12.2019, спеціальність 01 «Освітні,

педагогічні науки», освітні програма «Педагогіка вищої школи» Національний

технічний університет «Харківський політехнічний інститут»;

 Підвищення кваліфікації з дисциплін «Автоматика та мікропроцесорна

техніка», «Комп'ютерні мережі», Національний технічний університет

«Харківський політехнічний інститут», сертифікат від 06 грудня 2019р.;

 Стажування EPAM Teachers Internship Program, 180 годин, IT Ukraine

Association,  серпень-жовтень 2019 року, сертифікат №0164;

2020р.

 Стажування EPAM Teachers Internship Program, 180 годин, IT Ukraine

Association,  червень-серпень 2020 року, сертифікат №327;

2021р.

 За спеціальністю «Менеджмент(Управління навчальним закладом)»,

60годин - 2 кредит ECTS, ПК 02125585 №003970-21, реєстр.№ 3970 від

23.02.2021р., Інститут підвищення кваліфікації педагогічних працівників і

менеджменту освіти Харківського національного педагогічного університету

імені Г.С.Сковороди;



 Стажування EPAM Teachers Internship Program, 180 годин, IT Ukraine

Association,  липень-серпень 2021 року, сертифікат №609;

 Стажування «The summer for teachers», 10 годин, 22 червня- 16 липня

2021р. SoftServe, Львів

2022р.

 Стажування EPAM Teachers Internship Program, 180 годин, IT Ukraine

Association, cічень-лютий 2022 року, сертифікат №828;

 «Teachers` smartup: summer edition» -30 годин, Sigma Software University,

01 серпня - 05 серпня 2022 року.

Сертифікат №d7759a3efe6c47fe900081be08902a4f  від 09.08.22;

 «Цифрові інструменти GOOGLE для освіти» , базовий рівень, 30 годин -

1 кредит ECTS, ТОВ «Академія цифрового розвитку» 23 липня - 07 серпня

2022 року. Сертифікат №GDTfE-01-16009 від 08 серпня 2022 року;

 «Цифрові інструменти GOOGLE для освіти», середній рівень, 15 годин -

0,5 кредита ECTS, ТОВ «Академія цифрового розвитку», 08 серпня - 14 серпня

2022 року. Сертифікат №GDTfE-01-С-03251 від 15 серпня 2022 року;

 «Цифрові інструменти GOOGLE для освіти» , поглиблений рівень, 15

годин - 0,5 кредита ECTS, ТОВ «Академія цифрового розвитку», 15 серпня -

21 серпня 2022 року. Сертифікат №GDTfE-01-П-03539 від 22 серпня 2022 року

(протокол педагогічної ради №5 від 07.02.2023р.)

 Стажування «The summer for teachers bootcamp», TM №2022/00325, 10

годин, 07 липня - 04 серпня 2022р. SoftServe, Львів

2023р.

 Курс «ІТ інструменти для викладачів» 18 годин, липень 2023р., Global

Logic Education. (протокол педагогічної ради №1 від 28.08.2023р.)

 «Teachers` smartup: winter productivity» - 30 годин , Sigma Software

University, 23 - 27 січня 2023 року. Сертифікат



№173a67e6c72742e5965cbb465800b4e5 від 28 січня 2023р.; (протокол

педагогічної ради №5 від 07.02.2023р.)

 Стажування «INTRODUCTION TO PYTHON PROGRAMMING FOR BIG

DATA AND DATA SCIENCE», 07.02.2023р. -07.05.2023р., 180годин - 6 кредит

ECTS, Сертифікат № ПК-249 від 07.05.2023р (Наказ № 001/2302-пк від

07.02.2023), Харківський технологічний університет «ШАГ» -ТОВ «ГРІД

ДІНАМІКС УКРАЇНА» -ГО «Харківський кластер інформаційних технологій»

(протокол педагогічної ради №7від 03.07.2023р.)

 Курс «TECH SUMMER BOOTCAMP FOR TEACHERS», 26 липня 2023 –

01 вересня 2023, 10 годин – 0,3 кредит ECTS, SoftServe, сертифікат JH №

14367/2023 від 01.09.2023р. (протокол педагогічної ради №1 від 28.08.2023р.)

За час роботи показав себе як відповідальний та сумлінний викладач, що

постійно удосконалює професійний рівень. Розробив та підтримує в

актуальному стані дистанційні курси та методичне забезпечення до них з

дисциплін «Комп’ютерна графіка», «Комп’ютерні мережі», «Автоматика та

мікропроцесорна техніка», «Будова та сервісне обслуговування

мікропроцесорних систем». Є керівником навчально-виробничої практики

студентів спеціальностей 121 «Інженерія програмного забезпечення» та 122

«Комп’ютерні науки», постійно проводить роботу щодо удосконалення

організації практики студентів, працюючи з різними підприємствами,

організаціями, установами міста Харкова та України.

Консультує з технічних питань та здійснює керівництво студентами під

час написання курсових та дипломних проектів

Є адміністратором електронних ресурсів коледжу (веб-сайт, ZOOM,

Microsoft Office 365), адміністратором-відповідальною особою закладу  освіти

у ЄДЕБО та членом приймальної комісії  під час щорічної вступної кампанії.

Постійно бере участь в обласних науково-практичних конференціях,

конференціях коледжу, публікується в збірниках конференцій.



Нагороджений у 2019 році Грамотою Харківської обласної ради

товариства винахідників і раціоналізаторів за сумлінну працю та

упровадження сучасних методів навчання, виховання молодих новаторів

Користується повагою викладачів, студентів, батьків.

Голова циклової комісії

комп’ютерної, електропобутової

та інформаційно-вимірювальної

техніки і метрології Валентина КИРИЧЕНКО

Викладач Володимир КАРПУСЬ



Звіт-характеристика викладача у міжатестаційний період

Рязанов Анатолій Матвійович

Посада, яку займає педагогічний працівник: викладач ВСП

«Харківський комп’ютерно-технологічний фаховий коледж

Національного технічного університету «ХПІ» дисциплін «Нарисна

геометрія та інженерна графіка», «Машинобудівне креслення»

Підвищення кваліфікації

– стажування на кафедрі НТУ ХПІ за дисциплінами «Маш креслення»,

«Механічна практика», «Дипломне проектування», 2019р.,30 годин

- за напрямом «Стандартизація, взаємозамінність та сертифікація

продукції в сучасному машинобудуванні», Національний науковий

центр «Інститут метрології», 2020р., 18 годин

- за курсом «Технології дистанційного навчання», МІПО  НТУ ХПІ,

2020р., 30 годин

- за курсом «Новітні інформаційні системи в машинобудуванні», МІПО

НТУ ХПІ, 2021р., 30 годин

- ХІХ Міжнародна школа-семінар “Сучасні педагогічні технології в

освіті” в НТУ “ХПІ”, 2022 р., 18 годин

- за курсом ,"Основи технології STEM-освіти, принципи і складові

STEM-уроку", 2022р., 30 годин

Рязанов Анатолій Матвійович відповідальний, вимогливий,

старанний, високоосвічений фахівець.

Впроваджує передовий педагогічний досвід. Відрізняється вмінням

коротко, лаконічно, образно подавати матеріал.

Розробив методичні комплекси з дисциплін «Нарисна геометрія та

інженерна графіка», «Машинобудівне креслення»: навчальні програми,

конспекти лекцій, методичні рекомендації для самостійної роботи

студентів, методичні розробки для перевірки підсумкового та

залишкового контролю знань студентів, пакети комплексних

контрольних робіт, пакети семестрових контрольних робіт та



екзаменаційні білети з даних дисциплін. Є керівником дипломних

проектів за освітньою програмою «Виробництво гідравлічних і

пневматичних засобів автоматизації». Розробив пакет презентацій з

дисципліни «Нарисна геометрія та машинобудівне креслення» для

роботи зі студентами в умовах дистанційного навчання. Створив курс

асинхронного навчання для студентів, які не можуть відвідувати заняття

онлайн (відеозаписи та відео лекції,  презентації, конспекти занять, інші

матеріали).

Постійно працює над вдосконаленням професійної майстерності. Бере

активну участь у засіданнях міських методичних обєднань. Є постійним

організатором обласного навчально-виховного заходу з креслення

«Брейн-ринг». Входить до складу робочої групи з підготовки обласної

олімпіади з нарисної геометрії. Студенти викладача займають призові

місця в  обласній олімпіаді з нарисної геометрії та креслення.

Бере участь в обласних науково-практичних конференціях закладів

фахової передвищої освіти, конференціях коледжу, публікується в

збірниках конференцій.

Як керівник практичного навчання проводив екскурсії на одне з

найбільших у світі з турбінобудівних підприємств- АТ «Турбоатом», а

також на інші підприємства міста.

У період з 2002 по 2012 роки працював на посаді директора коледжу.

Має нагрудний знак «Відмінник освіти України», за багаторічну

сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у

справу навчання та виховання молоді нагороджений Грамотою

Харківської обласної ради, Почесною Грамотою Харківської обласної

організації профспілки.

Користується повагою серед викладачів, студентів та їх батьків.

Голова циклової комісії

Галузевого машинобудування Ольга ПАНАМАРЬОВА

Викладач Анатолій РЯЗАНОВ





Звіт-характеристика викладача у міжатестаційний період

Сердечний Володимир Владиславович

Посада, яку займає педагогічний працівник: викладач  ВСП «Харківський

комп’ютерно-технологічний фаховий коледж Національного технічного

університету «ХПІ» дисциплін «Фізична культура», «Фізичне виховання»

Підвищення кваліфікації

- стажування за дисциплінами «Фізична культура», «Фізичне виховання» на

кафедрі «Фізичне виховання» НТУ ХПІ, 2019р., № 66-04-21/97, НТУ

«Харківський політехнічний інститут», 30 годин

- за напрямом «Фізична культура», 2020 р., «Фізична культура», ПК 31584378

136/26, КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», 60 годин

- курс «Нова фізична культура», Prometheus, 2021р., 30 годин

- «Загальні та професійні компетентності учителя фізичної культури у контексті

професійного стандарту вчителя ЗЗСО», КВНЗ «Харківська академія

неперервної освіти», № ПК 31584378/37/33, 2022 р., 60 годин

- за темою «Загальні та професійні компетентності учителя фізичної культури у

контексті професійного стандарту вчителя ЗЗСО», КВНЗ «Харківська академія

неперервної освіти», ПК 31584378/37/33., 2022 р., 60 годин

Сердечний Володимир Владиславович на високому рівні володіє

інноваційними освітніми методиками й технологіями, активно їх використовує

та поширює серед колег. Застосовує нестандартні форми проведення занять.

Забезпечує високу результативність та якість своєї роботи. Є автором двох

навчальних посібників для вчителів та викладачів вишів «Правила гри в ойну»

(2022р.), «Техніка і тактика ойни» (2022р).

Багато часу приділяє організації фізкультурно-масової роботи в коледжі: бере

участь організації та проведенні спортивних та виховних заходів: «Володарі

олімпійських кілець», «День захисників та захисниць України», «День

здоров’я», «День українського козацтва», «З Україною в серці», «Олімпійський

тиждень», «Відкрите тренування Національної збірної України з футболу»;



організовує різноманітні змагання серед студентів  ВСП ХКТФК НТУ «ХПІ» (з

шахів, настільного тенісу, баскетболу, волейболу); готує студентів до участі в

обласних спортивних турнірах. Команди коледжу з різних видів спорту

неодноразово були переможцями та призерами щорічних обласних спортивних

змагань серед студентів фахової передвищої освіти «Спорт протягом життя»:

шахи - 1 місце (2018р.); волейбол - 3 місце (2019р.); баскетбол - 4 місце

(2019р.), з настільного тенісу - 5 місце (2019р).

Склав методичні розробки «Тести підсумкового контролю»; «Рекомендовані

джерела інформації»; «Правила безпеки під час проведення занять з фізичної

культури і спорту в загальноосвітніх навчальних закладах»; «Олімпійський

тиждень»; «День здоров’я». Створив дистанційні курси з предмета «Фізична

культура», дисципліни «Фізичне виховання», розробив презентації з предмета

«Фізична культура» і дисципліни «Фізичне виховання» для дистанційної форми

навчання.

Постійно публікується у  видавництві Урок ОСВІТА.UA. електронний каталог

«Відкритий урок»: інтегровані заняття: «Басейн з протитечією води для

тренувань»; інтегроване заняття з мультимедійною підтримкою та

методичними додатками з дисциплін «Об’ємні гідравлічні та пневматичні

приводи» і «Фізичне виховання»: «Основні закономірності гідродинаміки в

спортивному плаванні»,  «Пневматичні пристрої на службі спорту»,

«Пневматичні пристрої на службі автоспорту»;; «Спорт. Хімія. Здоров’я»;

«Обмін речовин в організмі людини; «ЗСЖ – збудуй своє життя» з біології та

фізичного виховання в 11-му класі»; «Адаптація організму людини до фізичних

навантажень»; «Спорт і допінг» з хімії та фізичної культури в 10-му класі;

публікація методичної розробки: «Волейбол. Олімпійці серед нас. Кодекс

волейболу» з фізичного виховання в 11-му класі; публікація позакласного

заходу: «Видатні особистості про спорт, здоров’я, мотивацію і не тільки…» для

студентів 1 – 3 курсів.

Систематично використовує прогресивний педагогічний досвід, бере активну

участь у роботі обласного  методичного об’єднання викладачів фізичної

культури. Надає практичну допомогу в становленні молодих педагогів,

постійно працює над своїм професійним вдосконаленням. Пропагує здоровий



спосіб життя. Підтримує зв’язки з батьками, надає їм консультації з питань

фізичного розвитку та спорту.

Отримав Подяку Харківського обласного відділення Комітету з фізичного

виховання та спорту МОН України за високий професійний рівень в організації

та проведенні спортивно-масового заходу «Олімпійський тиждень». Має інші

Грамоти та Подяки: Почесний диплом за особливий внесок у розповсюдження

педагогічного досвіду, Почесний диплом за узагальнення та популяризацію

власного педагогічного досвіду.

Користується  повагою серед студентів, викладачів, батьків.

Голова циклової комісії

загальноосвітніх дисциплін,

фізкультури та іноземної мови Наталія СУВOРOВА

Викладач Володимир СЕРДЕЧНИЙ



Звіт - характеристика діяльності педагогічного працівника

Суворова Наталія Oлександрівна

Навчальний предмет (інтегрований курс, дисципліна тощо), який (які)

викладає педагогічний працівник «Зарубіжна література», «Українська

література»,  «Українська мова» Українська мова за професійним

спрямуванням», «Іноземна мова», «Іноземна мова (за професійним

спрямуванням)

Відомості про підвищення кваліфікації

- за дисциплінами «Українська мова» «Українська література» «Українська

мова за профeсійним спрямуванням» на кафедрі «Українська, російська мова

та прикладна лінгвістика», НТУ «ХПІ», 2019 р., 30 годин / 1 кредит ЄКТС;

- на тему «Критичнe мислeння для oсвітян», Prometheus, 2020 р., 30 годин / 1

кредит ЄКТС;

- на тему «Медіаграмотність для освітян», Prometheus, 2021 р. 60 годин;

- участь у Всeукраїнськoму вeбінарі «Рeалізація мoвнoї змістoвoї лінії прoграм

з українськoї мови у 5-11класах», 2021 р., 2 години;

- курс «Цифрoві інструмeнти GOOGLE для освіти. Базовий рівень» ТОВ

“Академія цифрового розвитку”  2022 р., 30 годин / 1 кредит ЄКТС;

- на тему «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти,

Prometheus, 2023р. 80 годин /2,6 кредитів

- участь у круглому столі «Цифрoва трансфoрмація освіти: стан, прoблeми,

пeрспeктиви» Наукoвo- мeтoдичний цeнтр вищої та фахової передвищої

освіти, 2023 р., 4 години;

- участь в oбласній науково-практичній конференції «Націoнальнo-

патріoтичнe вихoвання студeнтів закладів фахової передвищої освіти в умoвах

вoєннoго стану», 2023 р., 10 годин;

- участь в ХХ Міжнарoдній шкoлі-сeмінарі «Сучасні пeдагогічні тeхнoлoгії в

oсвіті», 2023 р., 30 годин/ 1 кредит ЄКТС;



- участь у вебінарі «Електронні освітні ресурси у професійній діяльності

педагога: створення та впровадження», 2024 р., 2 години (0,06 кредити ЄКТС);

- курс «Небайдужі: базові емоційні потреби та соціальна взаємодія»,

Prometheus, 2024р., 15 год/ 0,5 кредиту ЄКТС;

- курс «Як читати складні модерністські та постмодерністські твори»,

Prometheus, 2024р.

- курс «Осмислені й переосмислені», Prometheus, 15 годин, 0,5 кредиту ЄКТС;

- участь в oбласній науково-практичній конференції «Рoзвитoк фахoвoї

пeрeдвищoї oсвіти в умoвах нoвoї рeальнoсті: прoблeми та пeрспeктиви»,

2024р., 30 годин/ 1 кредит ЄКТС;

- курс «Англійська для кар'єрного зростання», Prometheus, 2024р.

- за прeдмeтами «Українська мова» «Українська література» на кафедрі ХНПУ

імені Г. С. Сковороди, Інститут післядипломної освіти і менеджменту, 2024р.,

30 годин / 1 кредит ЄКТС

Суворова Наталія Oлександрівна працює у Відокремленому

структурному підрозділі «Харківський комп’ютерно-технологічний фаховий

коледж Національного технічного університету «Харківський політехнічний

інститут» з 2001 року, викладає прeдмeти «Українська мова»,«Українська

літeратура», дисципліну «Українська мова за професійним спрямуванням».

За час роботи Суворова Н. O. показала себе як сумлінний та

відпoвідальний працівник, має високий рівень професіоналізму, володіє

інноваційними освітніми методиками і технологіями, виявляє фахову

компетентність при викладанні дисциплін, ґрунтовну теоретичну підготовку,

володіння методиками викладання. Створює дистанційні курси з предметів та

дисциплін, що викладає, активно впроваджує цифрові інструменти Google.

Для занять з української мови та літератури розробила oнлайн-тести «На

Урок» для контролю знань і залучення студeнтів до активної роботи під час

занять та вдома, курс презентацій.

Щорічно готує студентів до участі в Міжнародному конкурсі знавців

української мови ім. П. Яцика, Міжнародному мовно-літературному конкурсі



учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка, в яких студенти посідають

призові місця та отримують нагороди в обласному етапі (у 2020 студент

Жорник Данило посів 2 місце; у 2021 студент Кушнір Євген посів 1місце, а

Кунавкіна Катерина – 5 місце; у 2023 студeнтка Аджимян Камєлія пoсіла 9

місцe), до складання ЗНО(НМТ) з української мови, в яких студенти

демонструють високі результати.

Постійно працює над методичним забезпеченням предметів, які

викладає. За останній час розробила методичні посібники: «Збірник вправ для

активізації, пoглиблeння та систeматизації знань з українськoї мови», «Збірник

літeратурних диктантів для тематичнoго кoнтрoлю та кoрeкції навчальних

дoсягнeнь з українськoї літeратури», «Збірник вправ і завдань для практичних

занять з українськoї мови», «Мoвна грамoтність: Трeнувальні тeсти з

oрфoграфії», «Потoчний кoнтрoль знань з предмета «Українська літeратура»,

«Підготoвка дo ЗНO (НМТ): Збірник тестових завдань з українськoї мови та

літуратури», «Синтаксис та пунктуація: Тестові завдання для перевірки знань

щoдo складнoго рeчeння», «Тематичне оцінювання з предмета «Українська

мова» на тему: «Фонетика», «Тематичне оцінювання з предмета «Українська

літeратура» на тему: «Літературний процес 60-80рр. ХХст. Шістдесятництво»

та інші.

Бере активну участь в обласних науково-практичних конференціях

педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти Харківської

області: 2023р. - oбласна науково-практична конференція «Націoнальнo-

патріoтичнe вихoвання студeнтів закладів фахової передвищої освіти в умoвах

вoєннoго стану»; 2024р. - oбласна науково-практична конференція «Рoзвитoк

фахoвoї пeрeдвищoї oсвіти в умoвах нoвoї рeальнoсті: прoблeми та

пeрспeктиви», має публікації в збірниках конференцій.

Суворова Н. O. очолює циклову комісію загальноосвітніх дисциплін,

фізкультури та іноземної мови.

Бере активну участь у роботі обласного методичного об’єднання

викладачів українськoї мови та літератури.



Використовує різні форми виховної роботи зі студентами групи,

приділяє велику увагу національно-патріотичному вихованню студентів, бeрe

активну участь у позакласних виховних заходах, класних годинах,

батьківських зборах; проводить додаткові консультації для студентів з

асинхрoнним режимом навчання.

Вимоглива як до студентів, так і до себе, користується повагою

викладачів, студентів, батьків.

Нагороджена Подякою Харківської обласної ради за багаторічну

сумлінну працю, вагомий особистий внесок у справу навчання та виховання

молоді, високий професіоналізм.

Методист Сенкевич Н.В.

Викладач Суворова Н.В.



Звіт- характеристика діяльності педагогічного працівника

Завора Яна Анатоліївна

Навчальний предмет (інтегрований курс, дисципліна тощо), який (які) викладає

педагогічний працівник:  «Хімія», «Прикладна хімія», «Основи екології

(екологія)», «Біологія і екологія»,  «Захист України (мед. підготовка)»,

«Основи екології та безпека життєдіяльності»

Відомості про підвищення кваліфікації:

- за напрямом «Біологія. Екологія», ЦПО ХНУ ім.Каразіна, 2019р.,  210 год./ 7

кредитів ЄКТС

- за напрямом «Біологія. Екологія», Харківська академія післядипломної освіти,

2020 р., 76 годин / 2,5 кредитів ЄКТС;

- курс «Навчаймось вчитись: Потужні розумові інструменти для опанування

складних предметів», Prometheus, 2021 р., 30 годин /1 кредит ЄКТС;

- участь у XXI  обласній науково-практичній конференції педагогічних

працівників закладів передвищої освіти Харківської області  «Навчити вчитися:

сучасна парадигма педагогічних технологій», 2022 р., 10 годин / 0,3 кредиту

ЄКТС;

- вебінар «Впровадження формувального оцінювання під час дистанційного

навчання» за напрямами «Наскрізні навички», «ІКТ», «НУШ», ТОВ «На Урок»,

2 години / 0,06 кредити ECTS 2022 р.;

- практико-орієнтований курс «Швидка психологічна допомога онлайн для

учасників освітнього процесу», ГО «СМАРТ ОСВІТА», 2023 р.,6 годин / 0,2

кредити ECTS;

- курс «Цифрові інструменти Google для освіти» базовий рівень,  в обсязі 30

годин /1 кредит ECTS від 16.04.2023 р., ТОВ «Академія цифрового розвитку»;

- підготовка студентів до участі у відкритому природничому турнірі

Всеукраїнської  наукової конференції-конкурсу «Молодь. Наука. Природа»,

2023р., 8 годин/ 0,4 кредити ЄКТС;

- за програмою «Школа для всіх», EdEera, 2024р., 30 год / 1 кредит ЄКТС;

- курс «Сучасні освітні технології у викладанні хімії», Всеосвіта, 30 годин

/ 1 кредит ЄКТС



Завора Яна Анатоліївна відповідальний, вимогливий викладач, переймає

педагогічний досвід колег, працює над підвищенням свого професійного рівня.

Володіє сучасними освітніми технологіями, методичними прийомами,

педагогічними засобами, використовує різноманітні  методи і засоби  залежно

від цілей і змісту уроку: індивідуальні завдання, різні форми взаємоконтролю,

хімічні диктанти, графічні та табличні способи систематизації та узагальнення

матеріалу, рольові ігри, індивідуально-групові завдання  різнорівневого

характеру, тестові форми контролю знань. Забезпечує високу результативність

та якість своєї роботи.

Розробляє дистанційні курси з дисциплін, що викладає. Працює над

змінами та оновленням  методичних комплексів з предметів «Біологія і екологія»

та «Хімія». Створила методичні розробки та має публікації:

-розробка інтегрованого заняття «ЗСЖ - збудуй своє життя!» з біології та

фізичного виховання в 11-му класі. Публікація в каталозі «Відкритий урок:

розробки, технології, досвід», №02/2019 (грудень 2019). с. 144;

-розробка інтегрованого заняття «Адаптація організму людини до

фізичних навантажень» з біології та фізичної культури в 11-му класі. Публікація

в електронному каталозі «Відкритий урок: розробки, технології, досвід»,

№01/2020 (березень 2020);

-методична розробка конспекту лекцій з предмета «Біологія і екологія» (І

та ІІ семестри);

-методична розробка критеріїв оцінювання з предмета «Біологія і

екологія»;

-методична розробка конспекту занять з предмета «Хімія» (І та ІІ

семестри);

-розробка інтегрованого заняття «Обмін речовин в організмі людини» з

біології та фізичної культури в 10-му класі». Публікація в електронному каталозі

«Відкритий урок: розробки, технології, досвід», (23 січня 2021 р);

-публікація позакласного заходу «Видатні особистості про спорт, здоров’я,

мотивацію і не тільки…» для студентів 1 – 3 курсів 24.01.2023. Електронний

каталог «Відкритий урок», видавництво «Урок»;



-публікація інтегрованого заняття «Спорт. Хімія. Здоров’я» 13.12.2022

Електронний каталог «Відкритий урок», видавництво «Урок»;

-публікація інтегрованого заняття «Флайборд, або політ на крилах води»

04.01.2024. Електронний каталог «Відкритий урок», видавництво «Урок»;

-методичні рекомендації «Підготовка до ЗНО (НМТ): класи неорганічних

сполук» з предемета  «Хімія».

Підготувала студентів до участі у відкритому природничому турнірі

Всеукраїнської  наукової конференції-конкурсу «Молодь. Наука. Природа.

Готує студентів до участі у відкритому природничому турнірі на базі

природничо-географічного факультету Сумського державного педагогічного

університету імені А. С. Макаренка під час Днів науки (призери: Кунавкіна К.,

Козлов Д., Гринківський Т., Варенко А.) 15 квітня 2021 року; у відкритому

природничому турнірі Всеукраїнської наукової конференції-конкурсу «Молодь.

Наука. Природа» (Густвіцька К., Крамський М.,  Ллево Д.,  Оганесян Р. отримали

дипломи ІІІ ступеня, Лисенко Т.  і Погребняк Д - лауреати) 27.04.2023р.; в

обласній виставці творчих робіт «Екологія починається з тебе» 22 грудня 2023

року. Провoдить олімпіади з біології і екології, хімії серед студентів коледжу.

Використовує різні форми виховної роботи зі студентами групи ( eкскурсія

з групою до м. Суми).

Вимоглива як до студентів, так і до себе, користується повагою викладачів,

студентів, батьків.

У 2020 році стала лауреатом районного етапу міського конкурсу «Молода

людина року».

У 2023 році нагороджена Подякою за популяризацію екологічного способу

життя та плідну працю у підготовці здобувачів фахової передвищої освіти до

обласного творчого конкурсу «Екологія починається з тебе».

Голова циклової комісії
загальноосвітніх дисциплін,

фізкультури та іноземної мови Наталія СУВOРOВА

Викладач Яна ЗАВОРА





1

Звіт-характеристика діяльності педагогічного працівника

Тарасенко Ірина Валеріївна

Навчальний предмет (інтегрований курс, дисципліна тощо), який (які) викладає

педагогічний працівник: Культурологія (Художня культура)*, Культурологія*,

Основи філософських знань*

Науковий ступінь – канд. філос. наук,

вчене звання – доцент

Загальний стаж роботи – 33 роки 5 місяців (на 21.03.2024),

стаж педагогічної роботи – 14 років 1 місяць (на 21.03.2024), (час без вишу і ас-

пірантури)

стаж педагогічної роботи в коледжі – 6 років (5 роки 10 місяців).

Загальна кількість публікацій – 74 наукових та навчально-методичних робіт,

в т. ч. навчально-методичних видань – 25.

Працювала викладачем за сумісництвом з 16.03.2019 по 21.03.2024

Форми і методи підвищення кваліфікації:

Брала участь у засіданнях обласного методичного об’єднання.

Стажування за дисциплінами «Високорівневе програмування», «Кіберне-

тична безпека і основи криптографії», «Інженерія програмного забезпечення»,

«Основи програмування та алгоритмічні мови» на кафедрі «Комп’ютерні та ра-

діоелектронні системи контролю та діагностики» НТУ «ХПІ» (30 годин), з

04.11.2019 р. по 06.12.2019 р. (сертифікат)

Брала участь у семінарі-тренінгу «Методика підвищення ефективності

навчання у вищій школі», МІПО (30 годин), очно, з 17–24.06.2020 р. (сертифі-

кат)

Брала участь у XVIII міжнародній школі-семінарі «Сучасні педагогічні

технології в освіті», НТУ «ХПІ» (15 годин), дистанційно, з 27–29.01.2021 р.

(сертифікат)

Брала участь у спеціальному курсі «Інклюзивність освітнього процесу –

від неможливого до максимально можливого», Центр післядипломної освіти
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Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна (15 годин), очно,

22–24.06.21 р. (свідоцтво, реєстраційний № 0207–3576–В від 24.06.2021)

Брала участь у XIX Міжнародній школі-семінарі «Сучасні педагогічні те-

хнології в освіті», НТУ «ХПІ» (18 годин), дистанційно, з 02–04.02.2022 р. (сер-

тифікат)

Брала участь у курсі «Цифрові інструменти Google для освіти», базовий

рівень, ТОВ «Академія цифрового розвитку» (30 годин), дистанційно,

25.07.2022 р. 07.08.2022 р., (сертифікат)

Брала участь у курсі «Цифрові інструменти Google для освіти», середній

рівень, ТОВ «Академія цифрового розвитку» (15 годин), дистанційно, 08–

14.08.2022 р., (сертифікат).

Брала участь у навчальному тренінгу «Сучасні платформи для онлайн на-

вчання», Softserve (2 години), дистанційно, 20.10.2022 р., (сертифікат)

Брала участь (тези у збірнику) у XXII обласній науково-практичній кон-

ференції педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти Харків-

ської області «Сучасний стан фахової передвищої освіти Харківщини – про-

блеми, досягнення, шляхи розвитку», Відокремлений структурний підрозділ

«Харківський фаховий коледж харчової промисловості Державного біотехноло-

гічного університету» (10 годин), дистанційно, 28.02.2023 р. (сертифікат); тези

до збірника Ірина ТАРАСЕНКО «Нові практики національно-патріотичного

виховання студентів на прикладі діяльності бібліотеки Відокремленого струк-

турного підрозділу «Харківський комп’ютерно-технологічний фаховий коледж

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

(2 сторінки) – електронне видання.

Брала участь у XX Міжнародній школі-семінарі «Сучасні педагогічні те-

хнології в освіті», НТУ «ХПІ» (30 годин), дистанційно, з 04–08.04.2023 р. (сер-

тифікат)

Брала участь у курсах підвищення кваліфікації фахівців філософських ди-

сциплін, Вища школа філософії при Інституті філософії імені Г.С. Сковороди
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НАН України (90 годин), дистанційно, 17–30.04.2023 р. (свідоцтво державного

зразка)

Брала участь (тези у збірнику) у XXIІІ обласній науково-практичній кон-

ференції педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти Харків-

ської області за темою «Розвиток фахової передвищої освіти в умовах нової ре-

альності: проблеми та перспективи», Відокремлений структурний підрозділ

«Харківський комп’ютерно-технологічний фаховий коледж Національного тех-

нічного університету «Харківський політехнічний інститут» (10 годин), диста-

нційно, 22 лютого 2024 р. (сертифікат)

тези до збірника Ірина ТАРАСЕНКО «Нові практики …» (2 сторінки) –

електронне видання.

МЕТОДИЧНА РОБОТА

За час роботи у ВСП «Харківський комп’ютерно-технологічний фаховий

коледж НТУ «ХПІ» підготувала методичні комплекси з дисциплін: «Культуро-

логія», «Основи філософських знань (філософія, релігієзнавство)».

«Культурологія»

Підготувала навчальні програми: програми навчальної дисципліни «Ку-

льтурологія» (у співавт., 18 стор.), 2019 р. для РПЗ, ОПК, ТО, ЗА, ВВ, ПТ; на-

вчальну програму з «Культурології» (18 стор.) 2023 р. для МІТ.

Підготувала робочу програму навчальної дисципліни «Культурологія»

(12 стор.), 2019 р. Оновила робочу програму навчальної дисципліни «Культу-

рологія» (9 стор.), 2021 р. Ще оновила робочу програму навчальної дисципліни

«Культурологія» (9 стор.), 2023 р.

Підготувала «Конспект лекцій з дисципліни «Культурологія» (за навчаль-

ним планом 2018 року) за темами розділу «Основні етапи розвитку культури

України» для студентів навчальних закладів фахової передвищої освіти» (52

стор.), 2020 р.

Підготувала «Конспект лекцій з дисципліни «Культурологія» (за навчаль-

ним планом 2018 року) з окремих тем для студентів навчальних закладів фахо-

вої передвищої освіти» (53 стор.), 2020 р.
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Підготувала «Методичну розробку завдань для самостійної роботи з дис-

ципліни «Культурологія» (за навчальним планом 2018 року) для студентів нав-

чальних закладів фахової передвищої освіти» (22 стор.), 2020 р.

Методичні вказівки до виконання самостійної роботи з дисципліни «Ку-

льтурологія» для студентів Відокремленого структурного підрозділу «Харків-

ський комп’ютерно-технологічний фаховий коледж НТУ «ХПІ» / уклад. І. В.

Тарасенко. – Харків : НТУ «ХПІ», 2020. – 24 с. (за навчальним планом 2018 ро-

ку) – друкована праця.

Методичні вказівки до виконання самостійної роботи з дисципліни «Ку-

льтурологія» [Електронний ресурс] : для студентів Відокремленого структурно-

го підрозділу «Харківський комп’ютерно-технологічний фаховий коледж НТУ

«ХПІ» / уклад. І.В. Тарасенко. – Електрон. текст. дані. – Харків : НТУ «ХПІ»,

2020. – 24 с. URL : http://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/49713 (за

навчальним планом 2018 року) – самостійне електронне видання.

Підготувала «Методичну розробку завдань для підсумкового та залишко-

вого контролю знань з дисципліни «Культурологія» (за навчальним планом

2018 року) для студентів навчальних закладів фахової передвищої освіти» (29

стор.), 2021 р.

Підготувала «Методичну розробку дистанційного курсу тематичних відео

лекцій з дисципліни «Культурологія» (посилання на classroom), 2023 р. Відео-

лекції (розгляд тем)

Розробила дистанційний курс з дисципліни «Культурологія».

Розробила і застосовувала тести з дисципліни «Культурологія».

Підготувала нові завдання для модульних контрольних робіт з дисциплі-

ни «Культурологія», 2019 р.

Підготувала питання до заліку з дисципліни «Культурологія».

Провела відкрите заняття з дисципліни «Культурологія», гр. РПЗ-212,

21.11.2023 р.

«Основи філософських знань (філософія, релігієзнавство)»
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Тарасенко І.В. «Основи філософських знань (філософія, релігієзнавство)»

: тексти лекцій для студентів Харківського комп’ютерно-технологічного коле-

джу / І.В. Тарасенко. – Харків : НТУ «ХПІ», 2019. – 48 с. (за навчальним пла-

ном 2018 року) – друкована праця.

Підготувала «Конспект лекцій з дисципліни «Основи філософських знань

(філософія, релігієзнавство)» (за навчальним планом 2018 року) за темами роз-

ділу «Проблеми буття, свідомості, пізнання у філософії» для студентів навчаль-

них закладів фахової передвищої освіти» (25 стор.), 2021 р.

Підготувала «Конспект лекцій з дисципліни «Основи філософських знань

(філософія, релігієзнавство)» (за навчальним планом 2018 року). Збірка тем з

розділу «Проблеми буття, свідомості, пізнання у філософії» (людина, суспільс-

тво, техніка) для студентів навчальних закладів фахової передвищої освіти» (26

стор.), 2022 р.

Методичні вказівки до виконання самостійної роботи з дисципліни «Ос-

нови філософських знань (філософія, релігієзнавство)» для студентів Харківсь-

кого комп’ютерно-технологічного коледжу / уклад. І.В. Тарасенко. – Харків :

НТУ «ХПІ», 2019. – 24 с. (за навчальним планом 2018 року) – друкована праця.

Підготувала «Методичну розробку завдань для підсумкового та залишко-

вого контролю знань з дисципліни «Основи філософських знань (філософія, ре-

лігієзнавство)» (за навчальним планом 2018 року) для студентів навчальних за-

кладів фахової передвищої освіти» (27 стор.), 2023 р.

Підготувала «Методичну розробку дистанційного курсу тематичних відео

лекцій з дисципліни «Основи філософських знань (філософія, релігієзнавство)»

(посилання на classroom), 2023 р. Відео-лекції (розгляд тем)

Розробила дистанційний курс з дисципліни «Основи філософських знань

(філософія, релігієзнавство)».

Розробила і застосовувала тести з дисципліни «Основи філософських

знань (філософія, релігієзнавство)».

Підготувала нові завдання для модульних контрольних робіт з дисциплі-

ни «Основи філософських знань (філософія, релігієзнавство)», 2021 р.
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Підготувала мультимедійні презентації з дисциплін «Культурологія»,

«Основи філософських знань (філософія, релігієзнавство)» і використовувала їх

за заняттях, що є підтвердженням застосування нових інноваційних технологій

та освітніх методик в навчальному процесі.

Проводила заняття з дисциплін «Культурологія», «Основи філософських

знань (філософія, релігієзнавство)» з використанням Classroom, Zoom, Google

meet та ін. Впродовж занять застосовувала різні форми і методи організації нав-

чального процесу, педагогічні інновації при викладанні дисципліни. Викорис-

товувала інтерактивні методи в роботі зі студентами.
ВИХОВНА РОБОТА

Залучала студентів до творчої роботи, участі у культурно-виховних захо-

дах.

Розробила форму і підготувала нові та оновила інформаційні листи до ви-

значних подій на 2019-20 н. р., 2020-21 н. р., 2021-22 н. р., 2022-23 н. р., 2023-24

н. р.

Провела спільно із студентами гр. ОПК-227 культурно-виховний захід

«Книга року – 2018» у читальному залі (24.04.2019).

Підготовила виставку «Найкращі книги» до культурно-виховного заходу

«Книга року» у читальному залі (24.04.2019).

Провела екскурсію до Національної бібліотеки України ім. Ярослава Му-

дрого спільно із її співробітниками (24.10.2019). В екскурсії приймали участь

студенти гр. ТО-317, класний керівник – Колісник О.О., студенти гр. ГМ-218,

викладачі та співробітники.

Підготовила виставку «Нові надходження» (за спеціальностями коледжу)

(08.11.2019).

Підготовила електронні матеріали (через обмеження – карантин covid) на

сайт коледжу до культурно-виховного заходу «Книга року – 2019» (квітень

2020 р.).

Підготовила виставку книг для музею коледжу (червень 2020 р.).
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Провела екскурсію до Харківської державної наукової бібліотеки

ім. В.Г. Короленка спільно із її співробітниками (02.02.2021). В екскурсії брали

участь студенти гр. РПЗ-229. Екскурсію було проведено з дотриманням усіх ка-

рантинних вимог.

Підготовила інформаційні матеріали, презентацію (через карантинні об-

меження) на сайт коледжу до культурно-виховного заходу «Книга року – 2020».

Підготовила виставку книг до 30-річчя незалежності України

(30.09.2021).

Підготовила виставку книг «Україна – моя країна», «Україна наукова»,

«Харківщина – перлина Слобідського краю» (04.10.2021).

Провела культурно-виховний захід «Мій рідний край» (04.10.2021) в ак-

товому залі. В заході брали участь студенти груп РПЗ-220, ГМ-210 (загальна кі-

лькість до 30 ст.). Захід було проведено з дотриманням усіх карантинних вимог.

Підготовила інформаційні матеріали, презентації (через карантинні об-

меження) до культурно-виховного заходу «Книга року – 2021».

Оформила виставку «Українська культура. Українські традиції. Українсь-

кий рушничок» (14.10.2022).

Підготовила фотовиставку з роботами студентів з різних груп 2 курсу

«Українські традиційні вироби» (02.11.2022).

Провела просвітницьку роботу щодо популяризації друкованих книг.

Всеукраїнський тиждень національного читання з 12.12.2022 по 19.12.2022.

Підготовила інформаційні матеріали, презентації (через карантинні об-

меження) до культурно-виховного заходу «Книга року – 2022».

Оформила віртуальну виставку «Твори з історії України, які варто прочи-

тати кожному» (02.10.2023). Через telegram долучились студенти гр. РПЗ-212,

гр. РПЗ-222, гр. ОПК-222 та інші.

Провела просвітницьку роботу щодо популяризації друкованих книг.

Всеукраїнський тиждень національного читання з 11.12.2023 по 17.12.2023.
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Провела роботу щодо формування інформаційної культури читачів, нави-

чок читання, формування у читачів навичок пошуку, відбору та аналізування

інформації, користування різними носіями інформації.

Для залучення користувачів до читання підтримувала (з 2018 року) біблі-

отечний проєкт «Буккросинг». З окремого столика читачі можуть забрати книги

безкоштовно, можуть принести і залишити якусь іншу книгу в гарному стані

для бібліотеки коледжу безкоштовно.

Підтримувала проведення в бібліотеці коледжу акцій: «Подаруй бібліоте-

ці книгу», «Хочеш бути лідером – читай!», «Життя книги – це збереження на-

ших лісів».
ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА

Брала участь у нарадах керівництва.

Брала участь у загальних зборах колективу.

Брала участь у засіданнях Педагогічної ради.

Брала участь у засіданні Методичної ради.

За час роботи Тарасенко І.В. показала себе як сумлінний працівник, що

має достатній професійний рівень. В своїй діяльності активно впроваджує ін-

формаційні та інтерактивні  технології навчання; використовує методи компе-

тентістно-орієнтованого підходу до організації навчального процесу; володіє

технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей нав-

чального матеріалу і здібностей студентів.

Тарасенко І.В. постійно удосконалює методи викладацької роботи, формує

навички самостійно здобувати знання й застосовувати  їх на практиці, що до-

зволяє студентам краще засвоювати дисципліну та формує їх професійну ком-

петентність. Тарасенко І.В. лаконічно і науково подає навчальний матеріал,

вміє аргументувати свою позицію та володіє ораторським мистецтвом.

Викладач Тарасенко І.В. вимоглива як до студентів, так і до себе, користу-

ється повагою серед викладачів, студентів, батьків.
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Велика методична, викладацька, педагогічна та виховна робота Тарасенко

І.В. заслуговує підтвердження вищої категорії.

Голова ЦК гуманітарних та

соціально економічних дисциплін Зоя ГУЖОВСЬКА

Викладач Ірина Тарасенко


